

# В Химико-индустриальном технопарке Чирчик открылись три новых резидентных предприятия

// 26.08.2025

<https://www.uzkimyosanoat.uz/ru/press/news/v-himiko-industrialnom-tehnoparke-chirchik-otkrylis-tri-novy>



В честь 34-й годовщины независимости Республики Узбекистан в Химико-индустриальном технопарке Чирчика состоялась торжественная церемония открытия производственных комплексов трёх новых резидентов — ООО «LYUDI I CIFRI», ООО «TEG» и ООО «IOTA».



В мероприятии приняли участие хоким города Чирчика Муроджон Абдурахимов, первый заместитель председателя правления АО «Узкимёсаноат» Евгений Коржиков, представители технополиса «Химград» и представители средств массовой информации.



Новые проекты имеют важное значение для удовлетворения потребностей внутреннего рынка, повышения экспортного потенциала и развития промышленного сектора. В частности:

- ООО «LYUDI I CIFRI» занимается производством стеллажей и оборудования для розничной торговли.
- ООО «TEG» выпускает микропроцессорные системы централизации для железнодорожного транспорта, а также устройства автоматизации и телемеханики.
- ООО «IOTA» производит шланги и трубы для автомобильных систем кондиционирования.

Производственные мощности оснащены современным европейским оборудованием.



В рамках этих проектов около 250 жителей региона получили рабочие места.

**Пресс-служба АО «Узкимёсаноат»**